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Rajnatartomány kiürítését sürgeti 
Németország a hágai világkonferencián

T AJ.A s-xT-x Á1 • —1_- 2*1 a 1 / • - «Londonból jelentik: A hágai nem­
zetközi politikai konferencia előestéjén 
Henderson külügyminiszter azon néze­
tének adott kifejezést, hogy a konferen­
cia eredményeképen nemcsak Angiira, 
de Franciaország is kiüríti a Rajnatar-

tományt. A Daily Telegraph szerint a 
nemet delegáció minden más kérdés­
től függetlenül és elsősorban határoza­
tot fog sürgetni a Rajnatartomány ki­
ürítésére.

Törvényjavaslat készül a jő levegő ér­
dekében

Budapestről jelentik: Budapest jó 
levegője érdekében törvényt készít a 
népjóléti miniszter. A javaslatot a par­
lament őszi ülésszakán kívánja letár­
gyaltatok

Megoperálták az opera igazgatóját
Budapestről jelentik: Radnai Mik­

lós operaházi igazgatón epemütétet haj­
tottak végre. Az operáció kerek két 
óráig tartott és kitünően sikerült.

Felvágták a haragosuk hasát
Szombathelyről jelentik: Rábamol- 

náriban véres esemény történt. Timár 
György, Berkes Ernő és Fölnagy Sán­
dor hétfőn éjszaka meglesték régi ha­
ragosukat, Göcsei Józsefet és össze­
vissza szurkálták. Egy szúrás olyan sze­
rencsétlenül érte, hogy a belei kifordul­
tak. A támadókat letartóztatták.

Krúdy Gyula beteg
Budapestről jelentik: Krúdy Gyu­

la, az ismert magyar iró súlyosan meg­
betegedett, esztendők óta kínzó szív­
baja elhatalmasodott. Krudyt szanató­
riumban ápolják.
öngyilkos lett egy makói bankigazgató

Makóról jelentik: Probszt Lajos 
makói bankigazgatót lakása pincéjében 
szétroncsolt fejjel holtan találták. Mel­
lette feküdt a földön a vadászfegyvere. 
A jelek szerint öngyilkos lett.

Halálos szerencsétlenség
Debrecenből jelentik: A nagycse­

rei állomásnál Lengyel Sándor földbir­
tokos motorkerékpárjával' egy kocsit 
kerülve nekifutott a kőrakásnak. — A 
földbirtokos kirepült a gépből, nyom­
ban meghalt.

Leszakította balkarját a cséplőgép
Békéscsabáról jelentik: A kondo- 

rosi tanyák között Kurucz András 25 
éves munkás balkarját elkapta a csép­
lőgép. A szerencsétlen munkás karja 
tőből kiszakadt.

Megette a kékkövet, meghalt
Debrecenből jelentik: A Pásztó 

mellett lévő Pál telek tanyán egy há­
romesztendős kisfiú édesanyja távollé­
tében talált egy darab kékkövet, meg­
ette, néhány órai leírhatatlan szenvedés 
után meghalt.
29 halottja van az angliai fürdőzésnek

Londonból jelentik: Augusztus el­
ső hétfőjén régi angol szokás, szerint 
szünnap volt, amikor az emberek töme­
ges számban mentek hétvégi kirándu­
lásokra, fürdőzésre. A fürdőzők közül 
29 ember vizbefult.

Csikágóban fogyni kell a kövér 
rendőröknek

Csikágóból jelentik: A csikágói 
rendőrfőnök azt akarja elérni, hogy a 
rendőrök lehetőleg valamennyien egy­
forma termetüek legyenek, ezért a kö­
vér rendőröknek kötelességükké tette, 
hogy fogyókúrát tartsanak.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Külföldi hí­

rek hatása alatt elgyengült a határidő­
piac. — Első kötések: búza októberre 
24.80—24.87, márciusra 27.03—27.05, 
tengeri májusra 19.98—19.94 pengő. A 
készárupiacon ismét 20—25 filléres ár­
csökkenés állott be. Kivitelre keresik a 
tiszavidéki 81 — 82 kilós vörös búzát, 
amelyért aránylagosan jő árakat fizet­
nek.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálin* 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magáaihirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A „felszabadítottak“
Már több, mint tiz esztendő választ el 

attól az időtől, amikor még el sem lehetett 
volna képzelni a magyar életet a Felvidéken 
améjabus, szelídségéért és jámbor igénytelen­
ségéért becsült tótok nélkül. Tiz évvel ezelőtt 
tomboló, ujjongó diadallárma verte fel a 
fenyvesek közé ékelt kis tót falvak csendjét. 
A lármát a cseh »felszabadítók« rendezték, 
akik árulással, csalással, hazugsággal vívták! 
meg a nagy harcot a foldretiport magyar 
nemzet étien. A prágai centralista vízió de- 
magógjad el tudták hitetni a jámbor tót lel­
kekkel, hogy őket a magyarok elnyomják 
és nem hagyják boldogulni, tehát el kell 
rázniok a magyar »rabigát.«

A nagy felszabadításnak alig múlt d 
tiz esztendeje és ma már eljutottak oda a 
»félszab aditott« tótok, hogy egyik légig azibb 
lelkű vezérük, a Selmecbányái Tuka Béla, 
vérében és szivében tót ember, aki a pozsonyi 
egyetem tanár a volt békéiben is, hazaár ulás­
sal vádoltan áll a pozsonyi cseh zsóidban 
álló bírák előtt. Bűne az, hogy szó szerint 
komolyan vette a tót nép felszabadításának 
jelszavát, amelyet a háború alatt Közép- 
Európa szétbontására kieszelték.

Tuka Béla tót esze és tót szive nem úgy 
képzelte a tót föld »felszabadítását«, hogy 
szőrőstol-bőröstöl szabad prédául odaadrjaK 
valamennyi »felszabadított« tót sorsát a cse­
heknek, akik majd gondoskodnak az életfel­
tételek olyan megváltoztatásáról, hogy kívá­
natosabb legyen számukra a bérszolgaság Ar­
gentínában, mint az otthoni »testvériség« ko­
rában Árva-, Zólyom- vagy Nyitravármegye 
hegyed között.

Tuka Béla sokéig hordta magában a 
cseh uralom alatt tót lelke meghasonlását, 
mig végre egyszer csak kifakadt belőle az 
elitkolt és elfojtott igazság, hogy a Felvidék 
népét 1918-ban soha senki sem kérdezte 
meg, hogy el akarnák-e szakadni Magyaror­
szágtól és a tót nép egyeteme sohase hatá­
rozott sorsáról akként, hogy örök időkre szol­
gaságba hajtja a fejét. Tuka kezében bizo­
nyítékok voltak, hogy az érsekujvári tót nem­
zetgyűlésen tót autonómiáról, tót nemzeti kul­
túráról álmodtak és a tót nép soha hozzá 
nem járult ahhoz, hogy gyermekeiket cseh 
iskolában csehekké neveljék.

Mikor Tuka mindezt két évvel, ezelőtt 
a világ közvéleménye elé tárta és a csehszlo­
vák köztársaság tízéves jubileumi ünnepe 
előtt világgá kiáltotta, hogy tiz év múltán, a 
tót nép visszanyerte önrendelkezési jogát s 
most a tót nép hivatott dönteni további sor­
sáról, egyszerre megindult ellene a cseh haj­
sza és ma hazaárulással, kémkedéssel, ma­
gyart) apátsággal vádolva áll bírái előtt. La­
kóimra kell »felszabadított« tót létére azért, 
mert komolyan vette a tót önkormányzatnak 
a békeszerződésben leszögezett ígéretét.

Milyen lehet az elszakított magyarság 
sorsa ott, ahol a tót testvér mindjárt haza-
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a városháza közgyűlést termében van.
áruló ha fajtájának önrendelkezési jogát ko- , tői-egyig olyan vádakat, törekvéseket es ak 
moluán merészeli venni. A szegény tót atya- mókát inkriminálnák, amelyen tíz cu dott 
fiak,J ha eddig nem tanulták meg, most lát- j cseh »testvérek« demagógiájában mint jogos 
hatiák, amikor a cseh ügyész vádpontjai egy- | tót igények szelepeitek.

Nyugdíjazták a csongrádi polgármestert
Helyettesítésével dr. Csemegi Gyula h. polgármester, főjegyzőt bízta meg a

képviselőtestület

Előrelátható volt, hogy dr. Tóth István 
csongrádi polgármester csak addig marad meg 
állásában, míg Csöng,rádvármegye fegyelmi 
választmányának ítéletét ki nem kézbesítik 
részére. Ez a múlt hét vég efelé meg is tör­
tént és amint a polgármester a fegyelmi Ítélet 
rendkívül súlyos ténybeli megállapításairól ér­
tesült, azonnal tetté érlelődött benne loráb- 
bi elhatározása, amely szerint csak egy ut van 
nyitva a számába és pedig az, hogy állásáról 
leköszönjön.

Ezóta csak cgypárszor fordult meg hi­
vatalában dr. Tóth István, iratait és okmá­
nyait rendezgette, majd felkérte dr. Csemegi 
Gyula h. polgármestert, hogy terjessze le­
mondási, illetve nyugdíjaztatási kérvényét 
Csongrád város k épviselőt esi üte elé.

Amint értesülünk, nem keltett különösebb 
meglepetést dr. Tóth István elhatározása. 
Mindenki el volt erre készülve, mégis feszült

izgalom előzte meg a tegnap délelőttre egy­
behívott rendkívüli kö-zgyülést, mely a pol­
gármester nyugdíjaztatási kérvényét tárgyal­
ta. Néma csendben vette tudomásul a közgyű­
lés, hogy orvosilag is igazolt megrendült 
egészségi állapotára való tekintettel meg akar 
válni állásától dr. Tóth István, aki ezért 
nyugdíjaztatását kéri a képviselőtestülettől.

Vita nélkül, egyhangúlag hozzájárultak 
ezután a helyettes polgármester javaslatához. 
Megállapították dr. Tóth István nyugdíjjogo­
sultságát, nyugállományba vonulási szándékát 
tudomásulvették és további intézkedésig tir. 
Cserregi Gyulát bízták meg helyettesítésével.

Ezzel a határozattal végleg lezárultak 
a csongrádi »faügy« által felkavart hullá­
mok. Dr. Tóth István távozása befeejezett 
ténnyé vált és Csongrád város uj polgármes­
terét csak a küszöbön álló általános tisztuji- 
tás során fogják megválasztanivolt erre Keszuive, mégis ie.->zuu ■ 1 vaiu,v ■-■'-a»-"—"-------
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Kovács Hizlalná azt állítja, hogs gyógyszer- 
tárból szerezte a „szerelemkötö'1 orvosságot

Az asszony egyelőre a rendőrség őrizetében marad — Kihallgatja a rendőrség a gyógy­
szerészt is

nem bűnös a szerelemkötésben. A rendőrségi 
nyomozás természetesen kiterjed a dolgok e 
részére is. Az asszony kihallgatását egyelőre 
félbeszakították, intézkedés történt, hogy a 
gyógyszerészt is kihallgathassák. A gyógy­
szerész kihallgatásától azonban semmi újabbat 
nem várnak, mert hiszen a »szereletnkötésre« 
nem alkalmas az a brómos gyógyszer, ame­
lyet a gyógyszerész a Kovácsnc által o dák ál­
dott szabályszerű orvosi vényre kiadott.

H0RM6VI3UHTURÚ

A Deák Ferenc uccai kuruzslás ügye most 
van kifejlődőben a rendőri nyomozás előtt, 
a kuruzslással vádolt Kovács Antalné Oláh 
Mária héttő délelőtt 11 óra óta a rendőrségi 
fogda lakója, az asszonyt a további nyomozás 
érdekében vették őrizetbe. Részletes kihall­
gatását kedden reggel kezdték meg.

Kcvácsné természetesen a leghatározot­
tabban tagad, mire a kihallgatást végző rend­
őrtisztviselő elébe tárta az eddig beszerzett 
bizenyitékokat. A bizonyítékok már olyan sú­
lyosak, hogy a tagadás hiábavaló lett vol­
na, igy Kovácsnc részben beismerte a »sze­
relemkötést.«

— Hát jól van — mondotta — adtam a 
fiúnak orvosságot. De nem kófieoltam, mint 
mondják. Hozzám eljöttek, hogy adjak va­
lamit, amitől a fiú szerelmes lesz. Segíteni 
akartam rajtuk, elküldtem hát a kíséri pati­
kába, onnan hozattam olyan fehér, kerek or­
vosságot. Ha nem lett volna jó, nem adta 
volna ki a patikus sem. Ez az orvosság olyan, 
hogy aki beveszi, hát egy kicsit megkábul 
a feje...

Kovácsné azzal védekezik, hogy ö csak 
szívességből akart »segíteni« a fiatalokon, a 
tablettákat a kiséri patika adta ki, igy hát ö
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Végrehajtó bizottságot 
alakított az Ipartésiület a\ 
választások előkészítésére |

Csatlakoztak a Revíziós Ligához — Nem tár 
mogatják se az IPOSz-t, se az Országos Kéz­

műves Testületet
Hétfőn este 8 órakor tartotta meg ehavi 

rendes ülését az Ipartestület elöljárósága Ha­
lász József testületi elnök vezetése alatt. Az 
ülésen több érdekes határozatot hoztak, me­
lyekről az alábbiakban számolunk be:

A múlt ülés jegyzőkönyv ének felolvasása 
és jóváhagyása után Halász József elnök az 
egybegyűltek figyelmébe ajánlotta, hogy a 
küszöbön álló megyei és városi választások 
alkalmával milyen fontos érdekek fűződnek 
ahoz, hogy lehetőleg minden társadalmi osz­
tály szóhoz jusson az uj alakulatokban. Ez 
ügyben az előkészítő tárgyalások már meg­
indultak ugyan, de azért mégis kívánatosnak 
tartja, hogy bizottságot küldjenek ki az ipa­
rostársadalom óhajainak tolmácsolására. ^ Az 
elöljáróság egyhangúlag elfogadta az elnök 
előterjesztését és megbízta a szakosztályi el- 

( nököket a megyei és városi választással ösz- 
szefüggő további intézkedések megtételével.

A Debreceni Ipartestület átiratára ki­
mondták, hogy hazafias lelkesedéssel csatla­
koznak a Revíziós Ligához. Abban a meg­
győződésben teszik ezt, hogy a Liga mun­
kája eredményes lesz és hogy mielőbb sike­
rül a világ közvéleményét az igazságtalan tri­
anoni békeszerződés revíziójának szükséges­
ségéről meggyőzni.

Ifj. Zsoldos Ferenc jegyző bejelentette, 
hogy a forgalmiadó hivatal mellé kirendelt 
véleményező bizottságot nem az Ipartestület 
javaslata alapján nevezte ki a pcnizügyigazga'- 
tóság. A testület részéről javaslatba hozott 
iparosok névjegyzékéből mindössze húszat fo­
gadtak el, negyvenkilencet pedig törültek és 
helyettük a városi forgalmiadó hivatal által 
javaslatba hozott iparosok lettek a vélemé­
nyező bizottság tagjai.

A bejelentés nagy izgalmat váltott ki, 
végül is Erdőháti Nagy Ferenc, Sándor Má­
tyás és Halász József felszólalása után meg­
bízták az elnökséget, hogy mielőbb hívja ösz- 
sze a véleményező-bizottság tagjait és tü­
zetesen oktassa ki őket teendőik felől.

Tudomásulvették a Berényi Gergely ál­
tal bemutatott, pénztár vizsgálatról szóló 
számvevőségi jelentést. Több belső adminisz­
tratív ügyet intéztek el, majd kimondták, hogy 
nem lépnek be sem az Ipartestületek Orszá­
gos Szövetségébe, sem pedig az Országos 
Kézműves Testületbe. Megvárják az iparr- 
testületi reformot és ezzel kapcsolatban az 
Országos Kézműves Kamara megalakítását, 
mély egyedül les,z hivatott az iparostársada­
lom érdekeit képviselni.

öiászrnhák
minden Hagyásban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában, teuth-u. 8.

PORJBSZ sAndor

Búzát
gabonakereskedő, Vásárhelyi ncca 
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Sarkadi Nagy Antal ucca 20,
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Telefonszám: 63. 4128
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fl melegtől őrjöngenf kezdett egy mnnkdsledny 
a kihívott mentők orvoshoz vitték

Ä mentők tekfonértesítés alapján kényszerzubbonyt vittek ki magukkal
Hétfőn este hangos csilingelőssel meg­

szólalt a tűzoltó őrszoba telefonesengőj'e, a 
jelentkező télefonügyeletes a következő érte­
sítést vette fel:

— Halló! Itt a Zsoldos telep! Szívesked­
jenek kijönni, meri egy mumikásleányiumk rosz- 
s-zul lett, őrjöngeni kezdett, nem lehetettem, 
hagy elmebaj tört ki rajta.

A mentőszolgalatot végző városi tűzoltók 
közül ketten kerékpárra ültek és kimentek 
a Zsoldos telepre. Magukkal vittek egy kény­
szerzubbonyt is, hogy a dühöngő leányt meg­
fékezzék. Mire kiértek, már nem volt szük­
ség a kényszerzubbony alkalmazásál-a, mert 
a íleány időközben meg-nyiugiodott.

P. A. fiatal munkásleány lett hirtelen

Lecsapolt a villám és felhajtott bét kazlat 
a bántorbalmf dülíőben

Kivonultak a tűzoltók, de már nem sok dolguk akadt

rosszul, munkástársai ijedten vették észre, 
hogy a leány, a'd eddig rendesen viselkedett, 
kiabálni, hangosan jajgatni kezd, sűrűn a fe­
jéhez kapkod. Többen a leányhoz síeltek, aikd 
megnyugtatni igyekeztek, de a munkások köz­
belépése nem sokat használt, mert a leány 
még furcsábban viselkedett. Nagy fájdalmak­
ról panaszkodott és kínjában leszaggatta ma­
gáról több helyen a ruhát. Ezért gondolta-; 
arra, hogy a leányon elmebaj tört ki.

A mentő', az időközben lecsillapodott és 
mcgnyugo-doit munkásleányt dr. Eszes István 
orvoshoz vitték. Az orvos a vizsgálat során 
meg állapított a, hogy a leány — aki hétfőn 
sok folyadékot ivott — a hőségtől lett rosszul.

Tegnap délután fél kettő órakor végre 
megeredtek az ég csatornái, több, mint har­
minc percig tartó kiadós záporeső áztatta meg 
a szentesi földeket. Az első tiz percben való­
ságos felhőszakadás volt, a szentesi uccákou 
felgyülemlett a viz, sok helyen a csatornák 
mindjárt nem tudták levezetni a nagy víz­
tömeget. A Kossuth téren és a város mé­
lyebben fekvő uccáiban megállt a víz.

Háromnegyed 2 óra után va'itó villám­
lás hasított a' felhőkbe, a villámlás után ha­
talmas mennydörgés következett. Egy perc 
múlva megszólalt a tűzoltóság őrszobá;án a 
telefon csengője és a református templom 
tornyából a tűz őr a következőket jelentette:

.— A villámcsapás után a kántorhalmi 
dülíőben nagy tűz támadt Hogy mi ég, in­
nen nem látom jól, a felcsapodő lángok nagy 
tüzet mutálnák. j

A telefonértesítés alapján az egyik kézi- , 
fees' endl e befogták a tűzoltó-lovakat és t 
két tűzoltó a fecskendővel kiment a jelzet: 
irányba, hogy a füzet megkeressék.

Varga Péter Bercsényi uo.a 10 szám 
alatti lakos és Kovács Mihály Bercsényi ucca 
72 szám alatt lakó vasúti portás termését most 
csépelte el a cséplőgép. A szalmát és a töre - ei ^ 
a nagynyomás! földön kazalba rakták. I ag- , 
nap délután háromnegyed kettő táji a i a kö- , 
zelken dolgozó cséplőgép munkácsi fedél a á ( 
siettek a zuhogó eső elől, amint valamennyien 
fedél alatt voltak, egyszer csak vakító világos­
ság látszott, majd fülsiketítő dördülés hallat­
szott. Akik a kazlak irányába néztek, láttáik, , 
hogy a villáim a két kazal közé lecsapott.

I\ villámcsapás tüzsugara egy szempil­
lantás alatt körülölelte a kazlakat, a követ­
kező pillanatban mind a két kazal hatalmas , 
lánggal égni kezdett. A villámcsapástól meg- j 
rémült emberek hamarosan felocsúdtak és a .

tűz oltására siettek. A szomszédos tanyák 
közül is egész sereg ember sietett elő, hogy 
megmentsék a tűz pusztításától a szalinafer- 
mést. Mire a kazlakhoz értek, már mind a 
két 5—5 öles nagy kazal lángban állott, a 
mentésről szó sem lehetett.

A lángok ekkorra már átterjedtek a tö- 
rekkazalra is. Az összesereglett emberek vil­
lákkal, rudasfákkal szétszórták az égő törek- 
részt és igy a tűz tovaterjedését megakadá­
lyozták. Ekkor értek ki a tűzoltóik, akik­
nek már nem sok dolguk akadt, mindössze a 
szükséges biztonsági intézkedéseket tették 
meg.

A villámcsapás sem embert, sem állatot 
nem ért.

Még egy hónapig tart az flzem- 
horiátozís a városi villanytelepen

Különböző hírek terjedtek el a városban 
a villanytelep nappali háromórás üzemkorlá­
tozásával kapcsolatban, ezért illetékes helyre 
fordultunk, hogy megbízható felvilágosítást 
kapjunk az üzemkorlátozás valódi oka és an­
nak előrelátható időtartama felől.

A nyert felvilágosítás alapján közölhet­
jük, hogy az üzemkorlátozás azért történt, 
mert az egyik nagy Diesel-motor átmeneti­
leg üzemképtelenné vált. Három évvel ezelőtt 
már baj volt a motorral, a tengelye eltörött, 
és most is a törés környékén történt a baj. 
A folyamatban lévő általános javítás alkalmá­
val megállapították, h gy vagy az alap sü- 
lycdcse, vagy a csapágyak egyenlőtlen ko­
pása következtében a főtengely elmozdult. 
Mivel a hiba olyan mérvű, hogy igy az üze­
met fentartani nem lehet, sürgős javításról 
kellett gondoskodni, ami maga után vonta a 
jelenlegi üzemkorlátozást.

Legutóbb eljárt a műszaki tanácsos ab­
ban a gépjavító műhelyben, ahová a ten­
gelyt felszámították. Kijelentették, hogy ga­
rancia mellett végzik a javítást, igy mindíen 
remény meg van arra, hogy télen ne n lesz 
fennakadás ennek a gépnek a munkájában. 
Egyébként körülbelül még egy hónapig tart az 
üzemből kivont Diesel-motor rendbehozata­
la s ugyanezen idő alatt délelőtt fél tizenkettő­
től délután fél háromig nem lesz áramszolgál­

tatás a városi villanytelepről.
A téli áramszolgáltatásra vonatkozólag 

azt a felvilágosítást kaptuk, hogyha a moto­
rok üzemét a tél folyamán csak a nappali 
időre korlátozzák és esetleg az ucca' világí­
tásban is valamelyes redukciót vezetnek be, 
a telepen lévő gőzgép időszaki üzembehelye­
zése mellett valószínűleg nagyobb zavarok 
nélkül lehet majd a telet megúszni.

fUDOMÜNYOS MOZüÓSZIMtóZ
A női szépségek filmje! Főszerepben: VVilly 

Fritsch.
Csütörtökön, augusztus 8-án két előadás, e^le
6 órakor mérsékelt, negyed 9 órakor rendes

helyárakkal:

Höigpdlasz
8 felvonásban. A mai táncőrület, zenebolon- 
déria alá bujtatott flörtök vigjátéka. Mondáin 

elegán.ia, előkelőség, nagyvilági élet.
RIN-TIN-TIN:

A GYILKOS ARANY
7 felvonásban. Rin-Tin-Tin tapsorkános film­
je. Monumentálisán gazdag műsor. — Híradó

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

öZü.lXEolnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Strandon

„üNNfl“- vendéglőben
kitűnő ételek és tisztán kezelt italok. 

Zárt egyes kabinok, 10 
személyes közös kabin

ingyen állanak Szentes 
város egész polgárságának

állandó rendelkezésére.
Kitűnő tiszai hal a nap minden szakában 

A strandon lévő

„ANNA“ vendéglőben
és a kaszinói vendéglőben nagyszerű 
zamatu hegyaljai bor literenként P 120 

kapható.

Telefonszám 9. Búzát, árpát, zabot Telefonszám 9.

legmagasabb naptrdron vásárolok. — Terming! beraktározásra el- ii 
vállalok. - UJ kölcsönzsák kap- BrüHIl BCZSŐIlél J

fjdfó beSZdlíílUSUO* CUJUMíIllCSCII gabonakereskedő. —- Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt. Wp

} mn
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Cefrének szilvát veszünk.
Pálinka 2 80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

Tiltakoznak az iparosok a közmunkák 
házilag való elvégzése ellen

Ä legközelebbi közgyűlésen
Az Ipartestület hétfőn este megtartott 

elöljárósági ülésén Szabó Mihály kőműves­
mester kifogás tárgyává tette, hogy- Szentes 
városa a költségvetésileg engedélyezed ta­
tarozás! munkálatok legnagyobb részéi házi­
lag végezteti. Amikor az iparosok túlnyomó 
többsége munka nélkül áll, kívánatosnak tar­
taná, hogy az Ipartestület teljes erkölcsi erő­
vel tiltakozzék a városnál kialakult gyakorlat 
további fentartása ellen. Szükségessé teszi a 
mad gyakorlat megszüntetését — Szabó Mi­
hály véleménye szerint — nemcsak az iparo­
sok, de az adófizető polgárság, érdeke is, mert 
ha minden közmunkát vállalatba adnának, 
olcsóbb és jobb munkához is jutnának, mint 
ahogy ez a mai körülmények közölt történik.

!d. Zsoldos Ferenc rendkívül időszerű­
nek tartja Szabó Mihály indite ár.yiat. Tapasz­
talati tények igazolják, hogy a vállalati mun­
ka olcsóbb és jobb. De a törvény is úgy ren-

meg n erpellálják a polgármestert
dclkezik, hogy minden közmunka válalatba 
adandó.

j Szilágyi József hasonló értelemben szo- 
i lalt fel, mire Halász József elnök megáltapi- 

hogy az, ami itt történik, fattyúhajtása az ipa- 
j rosta: sad alom által országos támadás köz- 
1 pontjában álló városi üzemeknek. Mindeneseí- 
! re helyes volt a kérdést napirendre hozni és 

a máig a részéről is osztja azt a felfogást, 
hogy a városnak, minden munkát vállalatba 
kell adnia.

Többek megjegyzése után abban állapod­
lak meg, hogy legcélszerűbb lesz a legkö- 

; zelebbi városi közgyűlésen a polgármestert 
I meginterpellálni. Az elnök ilyen ér etelem ben 
! hirdette ki a határozatot és hangsúlyozta, 

hogy a legnyomatékosabban igyekszik majd 
az iparostársadalom óhajtásának érvényt sze­
rezni.

A gyógyíthatatlan beteg fölmászott a padlásra, 
felakasztotta magát, mert megunta az életet

Megrendítő öngyilkosság a Deák Ferenc utcában — Megvált az élettől egy 19
éves fiatalember

Az utóbbi hetekben alig múlt el nap 
Szentesen, hogy valaki ne dobta volna el 
magától az életet. Valósággal járvámyszerü 
lett az öngyilkosság, egymás után menekül­
nek a halálba azok, akik az életben nem ta­
lálták meg számításaikat. Megdöbbentő és 
elszomorító jelenség, hogy majdnem min­
dennapra esik egy öngyilkosság, szinte egy­
más kezébe adják az elkeseredett emberek e 
kötelet, a marólúgot, a revolvert, a kést, mér­
get. Gyógyíthatatlan betegek, életunt, meg­
rokkant öregek, egzaltált fiatalok dobják el 
az életet... Az újabb öngyilkos egy, 19 éves 
fiatalember, aki gyógyíthatatlan betegsége mi­
att felakasztotta magát.

A Deák Ferenc ucca 115 szám alatt la­
kott Török Imre 19 éves fiatalember, aki kis­
korától terhes betegségben szenvedett. A 
fiatalember gyermekkorától angolkáros volt, 
végtagjai annyira elerőtlenedtek, hogy rende­
sen járni nem is tudott. Ha helyet akad vál­
toztatni, furcsa négykézláb mászással indult 
meg. Napközben kiment néha az udvarra, de 
legtöbbnyire bent tartózkodott a szobáiban. 
Nagy betegsége miatt annakidején iskolába 
sem tudták elküldeni a szülei, a fiú anélkül 
nőtt fel, hogy az írást, olvasást megtanulta 
volna. A beszéd is nagyon nehezére esett, 
legtöbbször egytagú szavakat mondott, azok 
is csak nagy erőlködés után hagyták el az 
ajkát.

A hozzátartozók mindent elkövettek, 
hogy a szerencsétlensorsu fiatalember - életét 
elviselhetőbbé tegyék. Figyelemmel, gond­
dal vették körül, Török Imre állapota azon­

ban egyre rosszabbodott. Az utóbbi időben 
egyre kevesebb táplálékot vett magához, le­
hangolt volt, hosszú ideig egy helyiben gub­
basztott és sokszor a hozzáintézett kérdésekre 
sem felelt.

Hétfőn este hozzátartozói rövid időre tá­
vol voltak a lakástól. Távofflátük alatt Török 
Imre négykézláb kimászott az udvarra, az 
ólpadláshoz támasztott rozoga létrához ment, 
elképzelhetetlen erőfeszítéssel fölmászott a 
létrán az ól padlására. Magával vitt egy kö­
téldarabot, a kötelet átvetette az egyik tető- 
gerendán, hurkot formált, fejét a hurokba 
illesztette és felakasztotta magát. Nem sokkal 
később tértek haza Erzsébet és Eszter nevű 

1 nővérei, akiknek mindjárt gyanús lett a fiú 
eltűnése. Keresni kezdték, rövid kutatás után 

j ráakadták az ólpadláson. A két leánynak még 
j volt annyi lelkiereje, hogy a fiút levágták a 
j kötélről, azután segítségért siettek, majd or-
• vost hívtak. Ekkorra már minden fáradozás 

hiábavaló volt, mert a nagybeteg fiú kiszen­
vedett.

Török Imre öngyilkosságáról telefonon 
értesítették a rendőrséget, ahonnan hétfőn 
este a késő esti órákban rendőri bizottság 
ment ki a helyszínre. A rendőri bizottság ki­
hallgatta a hozzátartozókat, majd helyszíni 

1 szemlét tartott. Mivel minden kétséget kizáró 
j módon Leigazolást nyert, hogy a fiú önkezé-
• vei vetett véget életének, a járás' l óság a 
, holttest eltemetéséhez a rendőrség jelentése 
; alapján a temetési engedélyt megadta.

16 mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg "
vdsdrldst eszközölne, saját érdekében tekintse meg

WEMBERGER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varró­
gépeink a világhírű „Kayser“, „DBt 
sitő képessége az összes létező 
tók. Díjtalan géphimzés tanítás

Hem kőtelező a tanyai 
kéményseprés

Száz százalékban teljesült a megye kívánsága 
a kereskedelmi miniszter rendeletében

Most kapták meg az afeófoku közigaz­
gatási hatóságok, köztük Csongrádvármegye 
és Szentes város vezetősége is, a kereskedel­
mi miniszter rendeletét, amelyben végérvé­
nyesen szabályozza a tanyai kéményseprés 
körüli vitás kérdéseket.

A rendelet leglényegesebb pontja az„ 
hogy nem kötelező a tanyai kéményseprés. 
Ehezképest megengedi a miniszter a megyé­
nek és városnak, hogy rendeletileg megál­
lapítsák azon körzetet, amelyen túl nem kell 
a kéményeket kéményseprő által tisztit talmi, 
ami azt jelenti, hogy a körzeten tűi lakó 
polgárság kéményseprői dijakat sem köteles 
fizetni. Nem mentesíthetők a kéményseprési 
kötelezettség aló! a járható utak mentén fekvő 
olyan házak, melyek egymáshoz közel fek­
szenek, de nem mentesíthetők a tanyai isko­
lák sem, ha azok könnyen megközelít bet ők.

A rendelet további részébem aifelől intéz­
kedik a kereskedelmi miniszter, hogy azokban 
az esetekben, amelyekben a távolabb eső ké­
mények sepréséért megállapít ott di,ak és ma­
gas fuvarköltségek méltánytalan teherként ne­
hezednek a háztulajdonosokra, a közigaz­
gatási hatóságok ezeket a dijaikat mérsékel­
jék. A továbbiakban szigorú kötelességévé 
teszi az elsőfokú iparhatóságoknak, hogy a 
kéményseprőket a kéményseprési dijak pontos 
felszámítására utasítsák, a felszámítás pon­
tosságát állandóan ellenőrizzék és azok élten, 
akik a megállapítottnál magasabb dijakat szá­
mítanak fel, a kihágási eljárást haladéktala­
nul indítsák meg és teljes szigorral járjanak 
el ellenük.

Dr. Csergő Károly alispán, aki annak­
idején résztvett a tanyai kéményseprés ügyé­
ben tartott miniszteri értekezleten, örömmel 
állapította meg, hogy száz százalékban tel­
jesült a megye kívánsága a fentebb vázlatosain 
ismertetett rendeletben. Közölte egyidejűleg 
hogy a megyei kéményseprési szabályrende­
let megfelelő módosítása ügyé' en rövidesen 

; javaslatot tesz a törvényhatósági bizotságmak 
I és hasonló intézkedés megtételére fogja fel- 
! hívni a rendezett tanácsú városok polgárrnes- 
; tereit is.

Üzlet átvétel!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, ismerőseimet és {^barátaimat, 
hogy özv. Szatl máry Károlyné úrnő

Kossuth ucca 2 szám alatti
borbélyüzletét átvettem
Szakmiba vágó bubi, eton és gyern.ek- 
hajvágást Is szakszerűen, higiénikus ki­
szolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:
Traj János borbély mester.

Mérlegelt és súlyok
jutányos áron, felelősség mel­

lett végzi

Büzds Lajos
Br. Harucker-u. 32, fpartes'ület mellett
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, Hsrucker

marhát és
napiáron

centes 1927.
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felelősség 

des, száza- 
mérlegek 

zltését, va- 
nt minderi- 

nfi mérlegek 
sulyok szak- 
elesittetését 
osabban el- 
illalom mln- 

I készítését.

FEREK
s, Tyukpiac-tér.

1 kg
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P 1.26 
P 1.20 

P —.38 
P—.36 
P —.34 
P —.29

P 2.70 
igedmény.)
1 kg P 2.90 
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P 26.— 
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P 25— 

tagedméag.)

költ kávé. 
es zsákok 
zőzsineg, 

ukat lehető 
rt adok.mos
Pttöfl ucca 2 ez.

O-^CnihnTét és egyéb terményeket
M lÄetCwl# a legmagasabb napláron veszünk.

Terményraktárainkat 
Kossuth ucca 19 szám 
alá helyeztük át.

REFBSfniIelmi Társasig. A magyar ítüaldnos Hitelbank terményblzomdnyosa.
Csépléshez aj kőlcsőnzsákot adunk.

NAPIHIREM
Szerda, augusztus 7. Róm. kát.: Kajetán 

hv. Protestáns: Ibolya. — Nap kél: 4.44 óra­
kor, nyugszik: 7.26 órakor. — Hold kiél: 
7.17 óraitor, nyugszik: 9.2 órakor.

Időjelzés: Egyelőre még változékony, kis­
sé hűvös idő várható, egyes helyeken eső­
vel, később szárazabb idő hőem elfedéssel va­
lószínű.

— Búzáért 21.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Nem felebbezték meg a választóker 
riiletek számát megállapító uj városi szabálgr 
rendeletet. Csőn grádvár m egy e törvényülatósá- j 
gi bizottsága tudvalevőleg jóváhagyta a kép- j 
viselőtestületi választókerületek számáról és , 
beosztásáról szóló városi szab ál y rendelet et • 
Ezen határozat ellen felebbezés nem érke- i 
zett be, ezért végleges jóváhagyás végett \ 
felterjesztette az alispán a szabályrendeletet 
a belügyminiszterhez.

— Nem volt lépfene a terehaimi legelőn,
A polgármester vizsgálatot indított a terehal- 
mi, állítólagos lepfenés borjuszállitmány ügyé­
ben. A gazdasági tanácsnok megállapította 
és tegnap írásban is bejelentette a polgármes­
ternek, hogy a terchalmi legelőn lépfene nem 
fordult elő. Csak egy gyanús eset volt a kül- 
sőderekegyházi legel bet esi társulatnak a Tere- 
halmán lévő 300 holdas pusztáján. Egyéb­
ként pedig a zár alá vételről sem a terehalmi 
legeltetési társulat, sem a szomszédos közsé­
gok nem kaptak hivatalos értesítést, arról 
senki sem tudott, a borjukat pedig azonnali 
levágásra adta el a társulat. Ami a legelte­
tési társulat területén lévő jószágok jár lat­
le veiének kiállítását illeti, erre a gazdasági 
tanácsnok szerint a városi passzusiróhivatal 
illetékes.

— Durva becsületsértésért feljelentik a 
városi bikaápoló támadóit. Megírtuk, hogy 
milyen embertelen módon bántalmazták az 
ál s ócsor d aj ár ásón Koplánd-i János városi bika- 
ápolót. Molnár Imre és Siskó Katalin ütlegel­
ték, letépték róla az inget, több helyen ösz- 
sz észak it ották a ruháját és mindez csak azért 
történt, mert felsőbb utasításra nem engedte 
meg, hogy árvatrágyét gyűjtsenek a ltegetőn. 
Most durva becsületsértésért feljelentik Kop- 
lándi bántalmazod, mert a város nem tűri, 
hogy alkalmazottait hivatalos kötelezettségük 
teljesítésében erőszakkal megakadályozzák.

— Ipar ügyek, özvegy Mulat Istvánné 
bejelentette a városházán, hogy férje elhalá­
lozása következtében lemond baromfikereske­
désre jogosító ipar-igazolványáról. — őze Mi­
hály 1927-ben abbahagyott órás iparát újra 
folytatni akarja. Evégből iparigazolvány ki­
állítását kérte a polgármestertől__________

MÄ73»f1 200-300-500 kilós 
IllHtiUH 53- 61- 76- P.
Vas- és rézsúlyok ezévi hiteiesitéssel legolcsóbban
BOHI-nd?, Széche$ü$l ncca 57 szdm

— Javítás alatt áll a körösi duzzasztómű.
Csúcs Lajos és társai panasszal fordultak a 
polgármesterhez, hogy kevés viz van a Kö­
rösön s ezért nem tudnak a bokányi kompon 
szállítani. Kérésükre megkeresést intézett a 
polgármester a gyulai folyammérnöki hivatal­
hoz, hogy duzzassza fal a Körös vizet, mert 
máskülönben igen kellemetlen helyzetbe jut­
nak a bökényi komp mentén lévő gazdál­
kodók, akiknek most a termésbetakaritás ide­
jén volna a legnagyobb szükségük a kompon 
való közlekedésre. A folyammérnöki hivatal 
tegnap közölte a polgármesterrel, hogy a gaz­
dák kívánságát a »lehetőség« szerint telje­
síteni fogja. Egyébként az idei rendellenes 
időjárás miatt a duzzasztó-müvet csak egy 
hónappal később állíthatják fel és a Körös 
vize ezidöszerint olyan alacsony, hogy csak 
minimális duzzasztást tudnak elérni. Minthogy 
ezenkívül ma és holnap a duzzasztómű egyik 
törött kerékét is ki kall cserélni, a bökényi 
birtokosoknak néhány napig még türelemmel 
kell lenniük, hogy a kompon való zavartalan 
szállítás megindulhasson.

— Sertésvész. Újabban Dcnes Sándor 
Verbőczy ucca 2 és Baghi Mária Soós ucca ' 
31 szám alatti udvarán lépett fel a sértesz- j 
vész. Erről a szükséges intézkedések meg- j 
tétele végett értesítették a polgármesteri hi­
vatalt. \

— Közvilágítási költségek júliusban. Az
utcákat és tereket 700 lámpa világitotta meg 
júliusban. Az elfogyasztott áram 2500 pen­
gőbe kerül a városnak, míg a városháza és 
rendőrségi helyiségek világítási költségei 146 
pengőt emésztettek fel.

— Gondnokság alá helyezés. Tegnap hi­
vatalosan is közölték a várossal, hogy Gránicz 
Ferenc 43 éves szentesi kosárfonót a szegedi 
törvényszék július 24-én keit jogerős határo­
zatával gondnokság alá helyezték.

— Diplomáciai utón kéri háborús kövep 
telése behajtását. Görlich Leo stuthofi lakos 
valamiképen összekerült a világháború forga­
tagában Varga István szentesi és Potyondi 
Károly szegedi illetőségű polgárokkal. Most 
a danzigi magyar konzulátus utján arra kérte 
a belügyminisztert, hogy nyomoztassa ki 
szentesi és szegedi ismerőseit és hivassa fel 
őket vele szemben fenálló tartozástik meg­
fizetésére. Az alispán tegnap már átiratot is 

1 intézett ez ügyben a polgármesterhez és vá­
laszt kér arra vonatkozólag, hogy a szentesi 
Varga István elismeri-e Görlich Leo hábo­
rús követelésének jogosságát.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg­
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis 
csak Lantos vásártéri telepén kapható.

Szökik az asszony. A Budai Színkörben
óriási siker mellett játsszák Kardos Andornak 
ezt az operettjét. Ott csak játék, Szentesen 
azonban valósággal szökik az asszony. Szökik 
a Tudományos Mozgószinházba, ahol csütör­
tökön a legszebb és legnagyobb Rin-Tin-Tin 
film, a Gyilkos arany és a Hölgyválasz című 
szenzációs Ufa-attrakció kerül színre. Érde­
kessége az asszonyszökéseknek az lesz, hogy 
a férjek is utánuk szöknek.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálftnál, Telefon 86.

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

mmm bvum
mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.
4775

törlesztéses
legelőnyösebb fel­

tételek mellett kőz-

Váltó és 35 éves
Kölcsönöket_______
vetitek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Dank Rt. részire.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

hum ÜLT. Bizt. Intézet résszépe.
Toffler Lázár SSÄiT

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák'rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOMMR LÉSZLÓnÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. K1SP1AC-TÉR. BÉlADI HÁZ,

Tiszta olvasztott zsir nagyon olcsóért I

Szegedi kikészítésül

1 kgr. Csemege édes nemes 7 —
1 „ Félédes (gulyás) 5'50
1 „ Rózsa erős áru 3—

10 dgr. Cacaó legfinomabb fajta 44 fill. 
Teák: angol, kínai és indiai fajok 

dekája 10 fillértől,
Fűszer és festékáruk 
leszállított árakon I 

Schnltzndl, a pósta mellett.

*3

rcáfiláei*A ,6U »Srofilt, 
uSSpiGSlV nagyon linóm

bázlszalonnát
az összes hirdetett drahndf 

olcsóbban vásárolhat
fűszerűzletébenKántor (a volt Sarkad! telepen) 
Telefonszám 179.

Hasáb, tuskós és aprított tűzifát Ingyen házhoz szállítom.
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Sikkasztás miatt a járásbírósághoz 
tették át az eltöat sáltá nyo­

mozásánál készOlt Iratokat
Még ma sem tudják, hogy hova tűnt el az

óvatolásra küldött 417 pengős váltó
V*» t

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy 
a rendőrség bűnügyi osztályán megjelent egy 
férfi, aki elmondotta, hogy a napokban át­
adott egy 417 pengős váltót egyik rokoná­
nak, akit megkért arra, hogy a váltót vigye 
el dr. Mennyei László közjegyzői irodájába 
és óvatoltassa meg. Ez a váfltó a bejelentés 
szerint szőrén-szálán eltűnt. A váltó átadá­
sával megbízott fiatalember azt mondotta, 
hogy a közjegyzői iroda udvarán egy ismeret­
len fiatalembernek, aki szerinte a közjegyzői 
irodában lehet alkalmazásban, átadta a váltót.

A rendőrség napokig nyomozott ebben a 
szokatlan ügyben, de a tényállást még ma sem 
sikerült kideríteni. Valósággal érthetetlen, 
hogy hova tűnhetett el a váltó, amelyet az 
átadással megbízott rokon fiatalember nem ér­
tékesíthetett. Felmerült az a gondolat is, hogy 
nem vezették-e félre a fiatalembert, de erre 
vonatkozólag sem tudott a nyomozás adatokat 
szerezni.

A nyomozást tegnap délelőtt fejezték be 
ebben az ügyben, a följelentést, a gyanúsí­
tott fiatalember vallomásáról szóló jegyző­
könyvet és a nyomozást végző detektív je­
lentését áttették a járásbírósághoz. A váltót 
elvesztő fiatalember felett a bíróság sikkasz­
tás miatt fog ítélkezni.

Befejeztél! a vizsgálatot 
a halálos cséplési baleset Agyéban
A rendőrség megállapította, hogy Molnár 
Imre halálát saját vigyázatlansága okozta

Ellepi a piacot a por
Közérdekű levél az építkezési hulladékokról.

Igen tisztelt Szerkesztő ur!
Kellemetlen meglepetésben volt azoknak 

része, akik hétfőn reggel a dinnyepiacon ki 
akartak rakodni, de azoknak is, akik a diny- 
nyepiaoot keresték. A piac nagy részét lefog­
lalta a fölépített református iskola épitkezé- 
séböl visszamaradt építkezési hulladék, ott 
díszeleg a piactér belső sarkában a sok föld, 
maltermaradék, téglatörmelék. Addig, amíg 
az építkezés folyt, természetes volt ,hogy az 
építkezés előtt ilyen hulladékhegyek képződ­
nek. De az építkezést befejezték már, az asz­
talosok, a festők a belső munkát végzik az 
iskola épületén, miért van hát szükség arra, 
hogy halmokat és völgyeket építsenek a hul­
ladékból?

Több, mint egy héttel ezelőtt történt, 
hogy Kiss Imre Felsörét 8 szám alatti tanyá­
ján halálos baleset áldozata lett Molnár Imre 
Jókai ucca 104 szám alatti 61 éves földmi,- 
vés, aki a gabona hordásánál segédkezett 
Kisséknek. A szerencsétlen munkás leesett az 
asztagról, esés közben agyrázkódást és ko­
ponyaalapi törést szenvedett és nyomban 
meghalt.

A rendőrség az ügyben megindította a 
vizsgálatot, tegnap délelőttre beidézték a 
rendőrségre a hatóJosvégü szerencsétlenség 
szemtanúit megjelentek a rendőrségen- a tra­
gikus körülmények között elhunyt munkás- 
ember gyászbaöltözött hozzátartozói is. A 
rendőrség először Kiss Imrét hallgatta ki,, 
akinek vallomásából megállapítható a szeren­
csétlenség lefolyása.

Molnár Imre a saját vigyázatlanságának 
áldozata lett. Az ászt agon volt és a kocsiról 
fel adogatott kévéket helyezte el. Már csak két 
kéve volt hátra, amikor egészen az asztag 
szélére ment. Magasain a feje fölé emelte a 
soron lévő kévét, nem vigyázott, hogyi hova 
lép, egy lefekteti kévében megbotlott, a földi­
re esett, utána zuhant a villa és a villán lévő 
kéve is. Kissék nem hitték, hogy komoly baj 
történt, hiszen az asztag még mindössze csak 
két és félméter magas volt. Molnár hátra­
felé zuhant le, nem volt ideje megfordulni, 
vagy kezeit védekezésül maga elé kinyújtani, 
a feje tetejére zuhant. A kihallgatott Kissné 
hasonlóan mondotta el a szerencsétlenség le­
folyását.

A kihallgatásokról felvett iratokat, ame­
lyek azt bizonyítják, hogy Molnár Imre a 
saját vigyázatlanságának áldozata lett, beter­
jesztik az ügyészséghez.

A Szentesi Takarékpénztár székházának 
építkezésétől éppen elég por száll a piac 
áruira, teljesen felesleges még a reformá­
tus iskola előtti hulladékhalmazt továbbra is 
a piactéren tartani. Néhány munkás és egy,- 
két kocsi kellene az egészhez, máról-holnapra 
eltűnne a sok domb a piacból. Bizonyára nem 
tartották fontosnak eddig az építkezés veze­
tői, hogy szabaddá tegyék a piacteret. De 
most már beért a dinnye, nagy szükség volna 
a hulladékok által elfoglalt területié, azután 
meg tessék elhinni, nyelünk mi éppen elég 
port ilyen hegyek, halmok nélkül is.

Soraim közléséért köszönetét mondok, 
remélem, hogy ha csütörtökön kimegyek a 
piacra dinnyét vásárolni, megtalálom már a 
dinnyepiacot.

Tisztelettel
Egy háziasszony,

aki a hétfői piacon a dinnye 
helyett téglatörmeléket talált.

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

OLCSÓ ! iKITÜnŐI

Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltóf!
Próbaüveg 1 pengő.

120 liter tej megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill. 

Kapható:

Vitéz Várad! László gyógyszertárában 
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

ILADO használt 3 és fél tonnás 
teheraufo pótkocsival. Érdeklődni 
FARKAS IMRE Szeged, Liszt 
ucca 18 szám. — Telefon 8.86.

I. rendű POFOSZ CSépIŐSZéü
primo
porosz diókoksz, SSÄ tűzifa

kedvező fizetősre kapható:
GYURICZÁnÁL, Kossuth-u. 6.Telelon 30-

Szentes, 1929. augusztus 7.
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Uj burjánját, meszel, partland 
cementet minden mennyiségben 

államban azonnal szállít
Pólya Sdndor Ráköczi-u. is.

Hány és rádió felszerelést,
javítást, villany, motorok berendezését 
meglepő olcsó áron készítek részletre is. 

Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség 
mellett nálam javitassa. 

Költségvetések díjtalanul, — Hívásra házhoz 
kimegyek, — Tisztelettel

ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelési vállalata, varrógép, kerékpár javító mtl- 
' ye, Rákóczi Ferenc ucca 60. (Lakás Borza ucca 22.)Jtel^e

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-

mér6esi tájborunkat
nagyon előnyös árban. Kasza, kasza­
felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANllIrA
olcsó árban beszerezhető a 
HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

9 Temető ucca 4 sz. alatt
Raktáron tar­sütődét nyitottam, 

tok saját őrlésű
lisztet ős korpát, naponta 
reggel 7 órakor kenyér­
sütés. -VbC

Állandóan friss kenyér kapható.
A n. é, közönség szives pártfogását kéri:

SCHMIDT RáRDLY sBtőmester.

Buzafnvarozást
prstBherautánal fanjánál a vá­
rosba, valamint a hajóállomásra
úgyszintén mindennemű más 
áruk fuvarozását jutányosán, 
gyorsan és pontosan vállalok.

4134 I. kér., Borza ucca 2 szám.

Cséplési bárcakönyv
kapható az

„Alföldi Újság"
kiadóhivatalában.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ.

MuTLj.urfLjt — n*ntn y KiaaonivatNgometott m »Alöldl Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdäjdban SzenÄi

Megbízható leány ajánlkozik orvosi rendelő­
be, vagy más hasonló állásba. Cím megtud- 
»ató a kiadóhivatalban. 5024-11

ucca 49 
5081

Szerda » * SSűSTvigÜ^
tv?*«
H1»« í »«esí

»■30: Hi,ÍV'"' 509
V;,rS "Sfí55«

pr -
zenekarának _ _ _ _ _   -r
Richárd. l. ^ ^1, korlátolt
honban, induló ■ ó ^
ballet, keringő 3 >an. 
o pora-megnyitó, SóSéT^® 
Pigue Dame om niesáruk olc: 
szép.,, ’ 5C

Hűek. aflfT^Tbith

3-3°: fl mag
folyama.

A.10: Szalag 
fel Baróthy Jg 

4.45: •• 
5.10: _„_.v 

szervek világháló 
5.30: A bi 

együttesének h, 
geti M árkus-éu 
Ferenc. 1. Verdi 
Rossini: Semiram 
viata, áb-ránd. {

at IM-
u-35: A ham 9 Hívásra h 
1: Idöjelzé^”

ucca 7 szám

IV. 
Hl. kér. I

irmatus

szép kidőli 
Ivi ucca 50

cca 33 szári 
eladó

- elköltöző
39 szám

lkai ucca 1Ö

loán
1 55 szár

Wohl!«

Türisnyákat
világból, egyv%‘íf'ja Szem<í 

7: FÍ jJ^-4 
hangversenye,

8.30: A XXL i 
szus alkalmából ra 
nemű veszeti 
Miklós dr. eszp 
vai. 2. a) Bach 
8 tételben; b) 
és fuga a 
adja Dick 
Gyula saját müvu 
Várakozás; b) Növi 
Kcncertetüd. 
művész. 5 
Chopin: G-n 
zongoraművész. 7, 
getyü-ária; b)
Riedel Margit i 
jcs: Szonáta 31 

10.20:

Utána: Grar

Schipper I jártra árny u 
ínéi Zendu.

Zendus r 
Iszeplőt, m; 
Kználatnál 
lér. Kaphai

be keres« 
ban.

Arcszépitésbez
vesz, használjon 1 
mos borax-, : 
szappant. Ein 
pörsenést 
eltüntet. 1 
den

[ált régi hé
az < 

szerek, 
izható há. 
Fertőtleni 

I pavilonba] 
üvegeket

I zongora

gyógyszer
Használt
megtudható^
Egy fiatal cip
tetik azonnal1 
ucca 6 szám.

neveti 1Nem kell
ken! A 
güinkre viol 
bajban, bet 
H ed din sóst 
gyit! Kapható 
bízható és cl 
nyos áron_v 
Költözködés

„Hétéit ir 
I Mátyás kii 
fntes váró 
mmártonb

Wt ír

intesi fők

[eladó, vág 
értésével,’

ölesé'

eladó. Cim 8

Épült

j lámpí
amat
Irlást

asztalos 
felben I

Hl HZ]

ílAdi

asztali* *
kaphatók

-B. 1

di


